



2018俄罗斯世界杯四强对阵

法国VS比利时
7月11日02:00英格兰VS克罗地亚
7月12日02:00

索斯盖特(左)与达利奇(右)兼具实力与颜值,他们在半决赛的斗法将是一大看点。东方IC供图

决赛一步之遥 劲敌互戴高帽

俄罗斯世界杯四强揭晓,大家比着低调

本报特派记者 李志刚
7月8日发自俄罗斯

法国VS比利时: 球员“嘴上的风暴”

在权威媒体《转会市场》排出的俄罗斯世界杯32强身价榜上,法国队23人总身价达到9.68亿英镑,高居榜首。而考虑到法国队的平均年龄仅有26岁,在32强中仅略高于尼日利亚(25.9岁),这样一支法国队不仅是夺冠热门,还有可能在今后较长一段时间内统治欧洲,乃至世界足坛。

比利时在四强之中的身价,仅次于法国,排名第二,这支球队各条战线都有一流球星压阵,具有很强的竞争实力。尤其要指出的是,比利时攻势凶猛,至今打进了14粒进球,而法国队目前只进了9粒球。

在国际A级赛事的历史上,双方共有73次交锋记录,比利时30胜19平24负稍占上风,进160球失127球。但在世界杯历史上,两队两次交手法国获得全胜。1938年,法国3:1击败比利时,1986年法国4:2战胜比利时。

这一次,当比利时“卢卡库、阿扎尔和德布劳内”三叉戟,在半决赛中遇到法国队“博格巴、姆巴佩、格里兹曼”三巨头,将会碰撞出什么样的火花?咱们先来听听双方球员“嘴上的风暴”。

比利时队中场核心德布劳内说,在场上时,自己一直在试着组织和指挥整个队伍,“在我的队友们需要我帮助时,我会给予他们一些指导。我们的目标就是进入决赛。在这场比赛中,我们每个人都会全情投入进去,因为全世界都会关注这场比赛。法国是一支不可忽视的队伍,但我们和他们的差距很小。”阿扎尔则强调,法国队和巴西队一样难对付,“看了法国队在淘汰赛的表现,我认为他们和巴西队都是实力非常强的球队。但对于我们来说,我们也有非常出色的球员。我们会全力以赴。比赛会很艰难,但我相信对法国来说也是如此。”

作为法国队主力中后卫,瓦拉内认为本队已经进入了“收获期”,“即便身处俄罗斯,我们也能感受到法国球迷对我们的支持和他们的热情。我们会竭尽所能为半决赛做好准备,到时候比利时会比上一轮对阵的乌拉圭更加强大。比如比利时队的卢卡库能给任何后卫带来威胁。他的身体素质很好,非常强壮,不能给他任何空间,否则他就能抓住机会取得进球。他的队友们也非常优秀。但我们也有很多有天赋的球员,我们必须限制他们的进攻。”

尽管目前在夺冠赔率榜上最被看好,但瓦拉内说法国队“不是什么夺冠热门球队”,“只是法国队来到了争夺世界杯的最佳时期。一个团结队伍的形成是需要长时间去雕琢的,我们在世界杯开始前进行了数周的精心准备,现在准备开始收获了。我们已经进入到了半决赛,我们需要尽可能地想办法去赢得后面比赛的胜利。如果说我们有什么优势,那应该说是队中不同风格的球员能丰富我们的战术打法,这就形成了法国队的优势。”

英格兰VS克罗地亚: 少帅“体面的争夺”

在国际A级赛事的历史上,英格兰与克罗地亚共有7次交锋记录,英格兰4胜1平2负占据上风,进18球失10球。在世界杯决赛圈历史上,两队还从未有过交锋。目前这支英格兰,是

以托特纳姆热刺队球员为框架所组建的,有意思的是,克罗地亚头号球星莫德里奇在转会皇马之前也效力于热刺,这场比赛也因此成了“热刺内战”。

英格兰时隔28年之后,重新杀入了世界杯的半决赛。能够取得如此出人意料的成绩,除了球员们出色的表现之外,英格兰队主帅索斯盖特的工作,也得到了外界的一致肯定。在本届世界杯之前,索斯盖特是英格兰青年队的主帅,由于时任主教练阿勒代斯,被媒体“钓鱼执法”,居然上钩表示“只要给钱,就能把一些希望之星招进英格兰队”,从而“人人喊打”而下课,索斯盖特成了救火教练。

当时很多人认为,索斯盖特不久就会交出帅印,回到青年队的岗位上,没想到他不仅坐稳了帅位,还成了“香饽饽”。据透露,多家俱乐部豪门,希望索斯盖特能够尽快前去执教,但是英足总相信,索斯盖特一定会拒绝这些邀请,留守英格兰国家队。目前,索斯盖特的合同将会在2020年的欧洲杯之后到期,而在率领球队杀入世界杯半决赛之后,英足总极有可能与他完成续约。根据此前英国《每日电讯报》的报道,英足总渴望与索斯盖特一直续约到2022年。

“对于我来说,成为英格兰队的主帅是莫大的荣幸,我们依然在不断成长,我们知道自己的位置,每个人都在努力,对于能够走到这一步,我感到很荣幸也很欣慰。”索斯盖特

不仅没有居功自傲,还特意提醒英格兰球迷,应该感谢此前的历任主帅,“比如霍奇森遭受了很多的批评,但他有足够的勇气招入这些年轻球员,他值得受到称赞。没有那些经历,我们不可能在这里,年轻球员有时就是要遭受挫折,两年前欧洲杯的经历,让那些小伙子阿利、戴尔、凯恩、沃克收获了成长。”

与英格兰少帅、习惯身着马甲指挥的索斯盖特一样,克罗地亚主帅达利奇,也凭借潇洒的外表、体面的着装,成为本届世界杯上的“明星教练”。

过去的两场淘汰赛,克罗地亚队都是激战120分钟之后,依靠点球决胜晋级。闯进四强之后,达利奇在赛后坦言,“我的心情一直都是紧绷着的,直到拉基蒂奇罚中最后那个点球,我实在是控制不了自己了,于是激动得哭了出来。我现在很开心,克罗地亚所有的人都很开心。我并不是一个经常哭的人,但在今天,我觉得我有充分的理由可以哭一场。我们杀入世界杯四强了,这是最好的结果。”

在展望与英格兰的半决赛时,达利奇表示,这一定会是一场非常难踢的比赛。“英格兰队轻松击败了瑞典,他们是一支年轻有朝气,进攻能力极强的球队。”达利奇说道,“但并不存在谁被看好谁不被看好这样的说法,双方就是50%对50%,都有取胜的机会。目前留在俄罗斯的,都是最好的球队,每个对手都很难应付。”

济南白癜风医院

医保新农合定点医院/白癜风患者全免费诊疗申请中